
Uittreksel uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen

R..
Zitting van maandag 3 augustus 2020

Aanwezig:
de heer Patrick Hoste, burgemeester wnd

mevrouw Herlinde Trenson, de heer Dirk De Smul, de heer Mathias Van de
Walle, de heer Philippe Verleyen, de heer Luc De Meyer, de heer Kris Ally,
de heer Johan Van den Kerchove, schepenen

Provincie
OOST-VLAANDEREN

de heer Luc Jolie, algemeen directeur

Afwezig:
de heer Kristof De Blaere

Arrondiqsement GENT

Betreft: Gollegebeslissing betreffende het afsluiten van de Oude Gentweg en Kraenepoelpad
voor doorgaand verkeer

Het college,

Gelet op artikel 56 $2 van het decreet lokaal bestuur: het college oefent de bevoegdheden uit die
eraan zijn toevertrouwd overeenkomstig artikel 41, eerste lid, van dit decreet, of overeenkgmstig
andere wettelijke en decretale bepalingen;

Gelet op de nieuwe gemeentewe t van 24juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door
de wet van 12januari 2006, meer bepaald artikel 130bis betreffende de bevoegdheid van het college
van burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende
politiereglementen;

Gelet op de wet van 16 maart 1968 betreffende de politie over het wegverkeer, gecoórdineerd bij
koninklijk besluit van 16 maart 1968;

Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie
van het wegverkeer, en latere wijzigingen;

Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de
bijzondere plaatsingsvoonryaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen;

Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende
reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens;

Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en
verkeersbelemmeringen op de openbare weg, en latere wijzigingen;

Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 maart 2019 betreffende het reglement over de private
ingebruikname van het openbaar domein;

Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 11 maart 2019 betreffende de contantbelasting op de
private ingebruikname van het openbaar domein;

Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 15 juli 2020 om niet in te gaan op het voorstel tot
openstelling van de Oude Gentweg;
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Overwegende dat om een vlot en veilig verkeer te garanderen gedurende de werken aan het 3de en
4de spoor, er op het grondgebied specifieke verkeerssituaties zijn;

Overwegende dat de eerder begeleidende tijdelijke verkeersmaatregelen ter hoogte van de Oude
Gentweg en het Kraenepoelpad om er het sluipverkeer te weren bestendigd moeten worden;

Op voorstel van burgemeester wnd Patrick Hoste;

Besluit:

AÉikell
Volgende verkeersmaatregelen aan te houden:

o Het doorgaand verkeer in de Oude Gentweg ter hoogte van de woning met huisnummer 42
onmogelijk te maken

r Een verbod in te voeren om het gemotoriseerd verkeer het Kraenepoelpad in te rijden vanuit
de Lotenhullestraat

door het plaatsen van de nodige verkeerssignalisatie en bijkomende blokken

AÉikel2
Alle noodzakelijke informatie hiervoor in te geven in GIPOD.

AÉikel3
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan:

. het politieparket van de.procureur des Konings in Gent
r de Politiezone Aalter
. Hulpverleningszone Meetjesland (Brandweerpost Aalter)
r De Lijn Oost-Vlaanderen
. Bpost (Kantoor Aalter)
o Dr. Sabine Huyberechts
r Huisartsenwachtpost Meetjesland
. de aanvrager.

Namens het college van burgemeester en schepenen:
De algemeen directeur, De burgemeester
get. Luc get. Patrick Hoste

uidend uittreksel
Op
De directeur De meester wnd.

Luc

Voor
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